
 

Tradicionalna debata u Behram-begovoj medresi 

 
Učenice 3. razreda naše škole: Amra Čaušević i Amila Aličelebić 

U Tuzli je 26. ožujka 2013. godine, u lijepoj Behram-begovoj medresi, održana 14. 

debata učenika srednjih škola.  

Tema ovogodisnje debate bila je PROMOVIRANJE POZITIVNIH VRIJEDNOSTI U 

SAVREMENOM DOBU.  

Tog smo se dana, a bio je utorak, uputili u Bosnu, u rano, maglovito i hladno jutro dok su 

svi naši prijatelji spavali dubokim snom na proljetnjem raspustu. U tuzlanski medresu 

stigli oko devet sati. Susret je bio nezaboravan: Medresa nas očarala svojom toplinom, 

osvijetljenošću i modernom arhitekrturom što se vidi iz priloženih fotki. 



 

 
Arhitektura Behram-begove medrese 

 

Domaćini su nas lijepo dočekali. Odmah smo dobili iskaznice (akreditacije) s našim 

imenom i prezimenom i nazivom škole koju predstavljamo i uputili se u toplu i svijetlu 

dvoranu. Sunčeve su se zrake probijale u nju kroz sive oblake koji su se bili nadvili nad 

Tuzlom tog jutra.  



 

Debatu je vodio mladi profesor sociologije i logike u Behram-begovoj medresi. Bilo nas 

je oko sedamdeset. Podijeljeni smo u 8 grupa, a u svakoj grupi bilo je od 7 do 8 

sudionika. U grupama smo dobivali razne zadatke. Prvi je bio da se svi u grupi 

međusobno upoznamo. Sva sramežljivost brzo je nestala i svi smo se opustili i počeli 

družiti kao da se poznajemo tako dugo! Mladost, otvorena i spontana, brzo nalazi put do 

drugog! 

 



Svaka grupa trebala je smisliti ime, moto svoje grupe, odabrati predstavnika  i konačno 

napraviti plakat s činjenicama ili tezama koje smatra dobrim primjerom promoviranja 

pozitivnih vrijednosti u suvremenom dobu. Kada su plakati bili gotovi, uslijedila je kratka 

pauza za podne namaz. Nakon toga debata se nastavila izlaganjem plakata svake grupe. 

Najbolji dio debate bila je parlaonica u kojoj su priliku da se iskažu imali svi sudionici. 

Parlaonicu je također vodio profesor socioogije i logike koji nas je iznošenjem teza i 

raznim pitanjima pokušao isprovocirati na pametne, znalačke odgovore. Ta parlaonica 

nam se najviše svidjela jer su svi imali pravo iznijeti svoje mišljenje.  

 

 

 

Završni dio debate bilo je obraćanje ravnatelja Behram-begove medrese, pa ručak i 

podjela poklona za svakog profesora i učenika. Svi smo na poklon dobili lijepu knjigu 

pjesama učenice četvrtog razreda Behram-begove medrese Fatime Mehanović (rođene u 

Zagrebu) i zahvalnicu za sudjelovanje na debati.  

 

 

 

 

 

 



A bilo nas je iz Bosne i Hercegovine, Crne Gore, Hrvatske i Srbije, i to iz 29 škola i 

raznih nacija i vjeroispovijesti.  

 

Našu Islamsku gimnaziju predstavljale su učenice  3. razreda Amila Aličelebić i Amra 

Čaušević, uz pratnju profesorice R. Hadžiefendić-Parić.  

 



 
Naši vrijedni, mladi domaćini 

Debata nije bila natjecateljskog tipa što je pridonijelo opuštenijoj i prijateljskoj atmosferi. 

Čestitamo domaćinima Behram-begove medrese na svoj ljubaznosti i izvrsnoj 

organizaciji i zahvaljujemo što su uljepšali naš boravak i ovaj proljetnji raspust učinili 

atraktivnim. Na debati smo upoznali probleme i kušnje s kojima se mladi danas 

svakodnevno susreću te smo zajedno pronašli zaključak:  

- danas je ostalo jako malo etičnosti, morala na ovom svijetu; 

- ljudi se okreću materijalnom i boreći se za njega i ne primijete koliko vrijeme brzo 

prolazi;  

- trebamo organizirati svoj život i posvetiti se i Bogu i obitelji, ali i iskoristiti slobodno 

vrijeme u činjenju dobrih djela jer za činjenje dobra ne postoje granice. 

Debata je bila uspješna, a samim dolaskom promovirali smo pozitivne vrijednosti. 

Sklopili smo brojna poznanstva i započeli nova prijateljstva. 

 Kasno navečer vratili smo se u sniježni Zagreb gdje su nas s veseljem dočekali naši 

roditelji. 

 

Amra Čaušević i Amila Alićelebić, učenice 3. r. 


